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Scharbeutz - entspannter Ostsee-Lifestyle

Im Süden der Lübecker Bucht in direkter Nachbarschaft zu Timmendorfer Strand liegt das lässig-lebendige Scharbeutz, das den Charme eines gewachsenen Küstenortes mit entspanntem Ostsee-Lifestyle kombiniert. Herzstück ist die Dünenmeile mit ihrer strandnahen Gastronomie, Caféterrassen und den kleinen Boutiquen. Die Dünenmeile ist in natürlich maritimem Stil angelegt, bietet nahezu an jeder Stelle einen freien Blick auf die Ostsee und verbindet als Strandpromenade Scharbeutz mit den Nachbarbädern in südlicher und nördlicher Richtung.  
Direkt am Seebrückenvorplatz lädt eine große Beachlounge tagsüber und auch abends zu einem Getränk mit Meerblick ein. Für federleichtes Beachfeeling sorgt im Sommer die ‚Musik im Strandkorb‘. Dann setzen sich die Gäste in Beachchairs oder direkt in den noch warmen Sand und genießen Livemusik mit der Ostsee im Hintergrund. Im Roof, der stylischen Dachbar des Bayside Hotels gleich nebenan, werden coole Cocktails serviert und in fußläufiger Nachbarschaft gibt es viele weitere strandnahe Gastronomien, die zu einem Leckerbissen mit Seeblick einladen. Auf Wohnmobilist:innen wartet in Scharbeutz der ganzjährig geöffnete Womohafen und in fußläufiger Nachbarschaft treffen sich die Gäste direkt hinterm Strand zu einer Runde Dünengolf.
Wer sich zwischen den Sonnenbädern am Strand bewegen mag, leiht sich ein Stand-up-Paddle-Board aus, nimmt an einer SUP-Sundowner-Tour teil, trifft sich am Beachvolleyball-Feld oder gönnt sich Qi Gong oder Stand-Yoga mit dem Blick auf die Wellen. Für unternehmungslustige Familien bieten Kinderprogramme, die Ostsee-Therme, der Waldhochseilgarten und der Piratenspielplatz im strandnahen Kurpark jede Menge Spaßmomente. Die Auswahl an Ferienunterkünften reicht von Hotels über Ferienhäuser und –wohnungen bis hin zu mehreren Campingplätzen in Strandnähe.
Scharbeutz ist nicht nur im Sommer ein schönes Reiseziel für einen Strandurlaub - auch im Winter gibt es hier einen gelungenen Mix aus erholsamer Ruhe in der Natur und tollen Erlebnisangeboten. Mit dem Schlittschuhtreff Scharbeutz, der von charmantem Budenzauber umrahmt ist, den gemütlichen Wintertreffs, Fackelwanderungen am Winterstrand und einer feurigen Veranstaltung zwischen den Jahren wird hier bunt und fröhlich der Winter-Blues vertrieben. 
Ein Geheimtipp ist das idyllische Binnenland von Scharbeutz. Die Pönitzer Seenplatte bietet eine familienfreundliche Süßwasseralternative zum Ostseestrand, die Scharbeutzer Heide lädt zu erholsamen Spaziergängen in unberührter Natur ein und in Gronenberg finden anspruchsvolle Naturfreund:innen im Tiny-House-Resort bei einer denkmalgeschützten Wassermühle ihr Zuhause im Urlaub.
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